

安诺其集团染化研究院暨山东安诺其 化工技术研究有限公司揭牌成立



6月21日，安诺其集团染化研究院暨山东安诺其化工技术研究有限公司成立大会及揭牌仪式在烟台生产基地举行。其成立将提高集团公司在染化领域的核心竞争力，增强研发管理工作，推动生产基地技术水平的提升，进一步强化公司主业精细化工板块的发展。



本次会议由研究院常务副院长兼总工程师刘云龙主持，纪立军董事长、集团高管、染化事业部相关负责人，天津大学张敏卿教授、郭长宁老师，清华大学邓建博士等人员出席现场。

研究院规划及工作汇报



刘院长首先宣布安诺其集团染化研究院暨山东安诺其化工技术研究有限公司正式成立，并对现场嘉宾的到来表示欢迎和感谢。在集团人力资源部总监王士刚宣读了研究院组织架构及任命后，刘院长就研究院成立目标、发展规划及近期工作开展进行了详细介绍，并表示踏踏实实做工作，认认真真做研究。

董事长讲话



纪立军董事长对新成立研究院的发展方向做了进一步阐释和指导。他指出，研究院工作主要从投建项目工艺研发、核心原料开发、生产工艺优化、技术团队培训、国家级研发课题项目承接、对外合作交流等多个方向开展，强调研发新技术的落

地实施及生产力转换，致力于发展成为行业内具有影响力的研究院，努力发展成为国家级研究中心，为集团和行业发展创造更多的经济价值和产业效益。

专家讲话



天津大学张敏卿教授、郭长宁老师，清华大学邓建博士在会上分别发表讲话。张教授结合安诺其领先行业的发展定位，强调产学研合作对企业、高校发展的强力推动；郭老师表示项目管理远远高于现场实际操作，需加强项目的科学管理；邓博士表示清华大学与安诺其合作已有 3 年，研究院的成立符合行业发展趋势，之后会继续支持研究院的工作。

自由交流



在自由交流环节，染化事业部相关负责人以及现场其他参会嘉宾纷纷发言祝贺。染化事业部副总经理兼运营中心总监杨好伟表示，将继续做好染化事业部和研究院的沟通协调工作；技术中心总监吴冬表示，研究院的成立是个新的开端，是从研发转向运营很好的探讨；营销中心总监路增刚表示，新成立的研究院将联合生产基地为市场营销提供更多的有力支持；烟台安诺其精细化工总经理迟立宗提到，染化事业部研究院的成立将给各生产基地工艺优化、产品开发生产提供更多的技术保障和支持。

揭牌仪式



来源：安诺其